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Jó gyakorlatok 
INTER_519ABC_H 

A szerző neve és intézménye: Čordarić Barbara, a Szabadkai Műszaki Szakfőiskola hallgatója 
 
A probléma / gyakorlat leírása: Háromszögek és válaszok (Kvíz játék) 
 
A játék négy személy által játszható. Mindegyik játékos egy színt választ a sárga, piros, kék és zöld 
közül. A játék kezdetének sorrendje véletlenszerű. Az ötödik személy, a játékvezető olvassa fel a 
kérdéseket, vagy lehet egy játékkártya is kérdésekkel, amit mindenki húz. A kérdések bármely 
területről szólhatnak (matematika, nyelvtan, földrajz, történelem stb.). A játék főleg a vizsgára való 
ismétlésre szolgál, de persze lehet csak szórakozásból is játszani. 

A játékhoz szükséges egy négyzet alakú Poliuniverzum elem, nem számít, hogy milyen színű, 
valamint szükség lesz egy halmaz Poliuniverzum háromszög elemre, amivel történik a játék. 
Mindegyik játékos választ egy színt a Poliuniverzum játékcsaládból. A játékban először a négyzet 
elemet kell letenni. A játékvezető egy kérdést tesz fel a soron lévő játékosnak.  

Ha a játékos tudja a választ, akkor egy olyan háromszöget illeszthet a négyzet oldalához, melynek az 
alapszíne megegyezik a saját színével. Ha a játékos rossz választ ad, akkor az ellenfelek válaszolhat-
nak a kérdésre. Ha egyik közülük helyes választ ad, akkor az a játékos teheti a saját háromszögét az 
ellenfele helyére, így blokkolja őt. A játékos ezt a háromszöget csak akkor veheti le, ha helyes választ 
ad a kérdésre, amire az ellenfél rosszul válaszolt (az a személy, aki a háromszögét a négyzetedre 
tette). Ezután a játékos újra elindíthatja a sorozatot. A játék addig tart, amíg valakinek elfogynak a 
háromszögei. Ha döntetlen helyzet alakul ki, akkor még egy kört kell lejátszani. 
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Példa egy játékmenetre: 

Mindegyik játékos kap egy háromszöget, a piros kezd, és a játékvezető véletlenszerűen feltesz egy 
kérdést a pirosnak (pl.: Mi Spanyolország fővárosa?) Ha Madridot válaszolja, akkor a piros 
háromszögét teheti a négyzet saját oldalára, ha pedig Barcelona a válasz, és az nem helyes a 
játékvezető szerint, akkor valaki más válaszolhat a kérdésre, és a saját háromszögét teheti a piros 
oldalára a négyzeten, megakadályozva ezzel, hogy a piros vezessen. Ezután válaszol a sárga, kék és 
zöld. 

 
 

 Miért jó ez a gyakorlat: Azt gondolom, hogy ez nagyszerű a tananyag jobb megértéséhez, 
és a játék után a diákok jobb jegyeket fognak kapni a vizsgáikon, valamint szórakoztató 
játék keretében új dolgokat fognak tanulni. 

 Milyen szinten alkalmazható: Általános és középiskola 

 Iskolai tantárgy(ak): Minden tantárgy 


